Итоговая контрольная работа по математике  2  класс.
1  вариант.
1. Вычисли.

(38+54)-63=                                    (6*6):4=

8*(94-87)=                                       (9*5)+36=

72:(63:7)=                                        100-(7*8)=

2.Реши задачу.
Вокруг школы ученики посадили 20 кустов смородины; крыжовника- в 5 раз меньше, чем смородины, а сирени-столько, сколько смородины и крыжовника вместе. Сколько кустов сирени
посадили ученики вокруг школы?

 3. Построй окружность с центром в точке С и радиусом 2 см.

                                                                    .С
4. Заполни пропуски.

1 м=                   см                        8 м=             дм
50 дм=         м                               63 дм=         м         дм

Итоговая контрольная работа по математике  2  класс.

2 вариант.

1.Вычисли.

(45+37)-54=                           (8*3):6=
7*(83-77)=                             (8*6)+27=

54:(30:5)=                              64-(9*4)=

2.Реши задачу.

Школьники помогали убирать урожай. На огороде работали 8  школьников; в поле – в 5 раз больше, чем на огороде, а в саду – столько, сколько в поле и на огороде вместе. Сколько школьников работало в саду?
3. Построй окружность с центром в точке D  и радиусом 3 см.
                                                                    .D
4. Заполни пропуски.

100 см=        м                             3 м=               дм

40 дм=          м                             17 дм =         м         дм
